Verbindungselemente

88 S

Bild
M4
i : . Sechskant M4
Numi Bauteil M6 Flachkopf | M4 Senkkopf| Unterlegscheiben | Unterlegscheiben DIN 912 M6 M6 M4 Nietmuttern M6 M6 Standard M3 x25 M3 M4 Linsenkopf
Inbus SW 4 TX20 M6 groR M6 klein Zylinderkopf Schlosschrauben (@6mm) Hutmuttern Mutter 2ylindersc Schaftschraube Sicherungsmutter Unterlegscheibe (TX20)
hraube
1 Boden / Behilter 3 3
) PID-Behilter/ 3 3 5 2
PID-Rahmen
3 Pelletrohr-Halter / Luftkanal 4
4 Kabelgabel / Behilter 2 2
5 Luftkanal/Behilter 6
A Brennertopf- 2
Pelletrutsche / Luftkanal
7 Ventilator / Luftkanal 4
s Trichter-Dreiecksbl. / 4
Trichteraufnahme
9 Motorhalter / Luftkanal 2
10 Motor/Motorhalter 2 2
n Motor/ 1 1
Rundstab Pelletspindel
. Nico 1
Kunstoffdichtring / Pelletrohr
s Scharn!er / Dec_!(el - 6 6 .
Scharnier/ Behélter
14 Scharnier/Scharnier 2 2 2
M4
. . . Sechskant M4
Numi Bauteil M6 Flachkopf | M4 Senkkopf| Unterlegscheiben | Unterlegscheiben DIN 912 M6 M6 M4 Nietmuttern M6 M6 Standard M3 x25 M3 M4 Linsenkopf
Inbus SW 4 TX20 M6 groR M6 klein Zylinderkopf Schlosschrauben (@6mm) Hutmuttern Mutter 2ylindersc Schaftschraube Sicherungsmutter Unterlegscheibe (TX20)
hraube
o ' i “ I




